
2023年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

評価平均値 学科名 仏教

4.71
回答者数 136

●受講について① 4回以上 3回 2回 1回 0回

欠席回数（公欠除く）

回答数 5 1 9 43 78

割合 3.7% 0.7% 6.6% 31.6% 57.4%

●受講について② 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満

2時間以上

毎週の予習・復習・課題の程度

回答数 21 49 46 0 6

割合 15.4% 36.0% 33.8% 0.0% 4.4%

●受講について③ いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

意欲的に受講しましたか

回答数 0 0 6 38 92
4.6

割合 0.0% 0.0% 4.4% 27.9% 67.6%

●授業について いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

授業はシラバスに沿って行われましたか。

回答数 0 0 3 34 99
4.7

割合 0.0% 0.0% 2.2% 25.0% 72.8%

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

回答数 0 0 2 32 102
4.7

割合 0.0% 0.0% 1.5% 23.5% 75.0%

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

回答数 0 0 2 31 103
4.7

割合 0.0% 0.0% 1.5% 22.8% 75.7%

学習意欲や授業参加を促す工夫はされていましたか。

回答数 0 0 3 33 100
4.7

割合 0.0% 0.0% 2.2% 24.3% 73.5%

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

回答数 0 0 2 29 105
4.8

割合 0.0% 0.0% 1.5% 21.3% 77.2%

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像な
ど）は適切でしたか。※実技科目は未記入

回答数 0 0 3 31 100
4.7

割合 0.0% 0.0% 2.2% 22.8% 73.5%

この授業では、教員が私語などを注意し、授業を受けやすい
環境を作っていましたか。

回答数 0 0 3 32 101
4.7

割合 0.0% 0.0% 2.2% 23.5% 74.3%

この授業の到達目標を達成できると思いますか。

回答数 0 0 5 36 95
4.7

割合 0.0% 0.0% 3.7% 26.5% 69.9%

●総合 いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

回答数 0 0 2 38 96
4.7

割合 0.0% 0.0% 1.5% 27.9% 70.6%



2023年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

評価平均値 学科名 表現・演劇放送

4.56
回答者数 307

●受講について① 4回以上 3回 2回 1回 0回

欠席回数（公欠除く）

回答数 21 46 56 54 130

割合 6.8% 15.0% 18.2% 17.6% 42.3%

●受講について② 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満

2時間以上

毎週の予習・復習・課題の程度

回答数 118 105 56 0 17

割合 38.4% 34.2% 18.2% 0.0% 5.5%

●受講について③ いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

意欲的に受講しましたか

回答数 4 10 26 81 186
4.4

割合 1.3% 3.3% 8.5% 26.4% 60.6%

●授業について いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

授業はシラバスに沿って行われましたか。

回答数 2 2 15 64 224
4.6

割合 0.7% 0.7% 4.9% 20.8% 73.0%

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

回答数 1 4 17 44 241
4.7

割合 0.3% 1.3% 5.5% 14.3% 78.5%

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

回答数 4 5 20 49 228
4.6

割合 1.3% 1.6% 6.5% 16.0% 74.3%

学習意欲や授業参加を促す工夫はされていましたか。

回答数 5 11 23 57 210
4.5

割合 1.6% 3.6% 7.5% 18.6% 68.4%

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

回答数 1 5 15 37 248
4.7

割合 0.3% 1.6% 4.9% 12.1% 80.8%

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像な
ど）は適切でしたか。※実技科目は未記入

回答数 3 1 28 36 199
4.6

割合 1.0% 0.3% 9.1% 11.7% 64.8%

この授業では、教員が私語などを注意し、授業を受けやすい
環境を作っていましたか。

回答数 2 12 16 56 220
4.6

割合 0.7% 3.9% 5.2% 18.2% 71.7%

この授業の到達目標を達成できると思いますか。

回答数 4 10 24 71 197
4.4

割合 1.3% 3.3% 7.8% 23.1% 64.2%

●総合 いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

回答数 6 7 22 62 210
4.5

割合 2.0% 2.3% 7.2% 20.2% 68.4%



2023年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

評価平均値 学科名 表現・情報司書

4.60
回答者数 276

●受講について① 4回以上 3回 2回 1回 0回

欠席回数（公欠除く）

回答数 45 43 35 41 112

割合 16.3% 15.6% 12.7% 14.9% 40.6%

●受講について② 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満

2時間以上

毎週の予習・復習・課題の程度

回答数 117 91 43 0 14

割合 42.4% 33.0% 15.6% 0.0% 5.1%

●受講について③ いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

意欲的に受講しましたか

回答数 4 5 23 105 139
4.3

割合 1.4% 1.8% 8.3% 38.0% 50.4%

●授業について いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

授業はシラバスに沿って行われましたか。

回答数 0 1 10 67 197
4.7

割合 0.0% 0.4% 3.6% 24.3% 71.4%

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

回答数 0 1 3 60 212
4.8

割合 0.0% 0.4% 1.1% 21.7% 76.8%

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

回答数 0 2 6 65 202
4.7

割合 0.0% 0.7% 2.2% 23.6% 73.2%

学習意欲や授業参加を促す工夫はされていましたか。

回答数 0 1 11 86 178
4.6

割合 0.0% 0.4% 4.0% 31.2% 64.5%

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

回答数 0 1 7 57 211
4.7

割合 0.0% 0.4% 2.5% 20.7% 76.4%

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像な
ど）は適切でしたか。※実技科目は未記入

回答数 0 0 9 59 207
4.7

割合 0.0% 0.0% 3.3% 21.4% 75.0%

この授業では、教員が私語などを注意し、授業を受けやすい
環境を作っていましたか。

回答数 0 1 3 69 200
4.7

割合 0.0% 0.4% 1.1% 25.0% 72.5%

この授業の到達目標を達成できると思いますか。

回答数 1 5 22 89 156
4.4

割合 0.4% 1.8% 8.0% 32.2% 56.5%

●総合 いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

回答数 3 3 17 84 169
4.5

割合 1.1% 1.1% 6.2% 30.4% 61.2%



2023年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

評価平均値 学科名 幼児教育

4.66
回答者数 1548

●受講について① 4回以上 3回 2回 1回 0回

欠席回数（公欠除く）

回答数 59 78 182 339 890

割合 3.8% 5.0% 11.8% 21.9% 57.5%

●受講について② 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満

2時間以上

毎週の予習・復習・課題の程度

回答数 803 421 161 0 71

割合 51.9% 27.2% 10.4% 0.0% 4.6%

●受講について③ いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

意欲的に受講しましたか

回答数 5 11 107 371 1054
4.6

割合 0.3% 0.7% 6.9% 24.0% 68.1%

●授業について いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

授業はシラバスに沿って行われましたか。

回答数 4 1 58 316 1164
4.7

割合 0.3% 0.1% 3.7% 20.4% 75.2%

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

回答数 6 2 57 281 1201
4.7

割合 0.4% 0.1% 3.7% 18.2% 77.6%

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

回答数 8 9 82 307 1140
4.7

割合 0.5% 0.6% 5.3% 19.8% 73.6%

学習意欲や授業参加を促す工夫はされていましたか。

回答数 9 6 87 323 1119
4.6

割合 0.6% 0.4% 5.6% 20.9% 72.3%

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

回答数 6 4 55 257 1222
4.7

割合 0.4% 0.3% 3.6% 16.6% 78.9%

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像な
ど）は適切でしたか。※実技科目は未記入

回答数 5 6 72 277 1154
4.7

割合 0.3% 0.4% 4.7% 17.9% 74.5%

この授業では、教員が私語などを注意し、授業を受けやすい
環境を作っていましたか。

回答数 8 8 83 310 1134
4.6

割合 0.5% 0.5% 5.4% 20.0% 73.3%

この授業の到達目標を達成できると思いますか。

回答数 5 6 83 366 1084
4.6

割合 0.3% 0.4% 5.4% 23.6% 70.0%

●総合 いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

回答数 8 10 69 397 1064
4.6

割合 0.5% 0.6% 4.5% 25.6% 68.7%



2023年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

評価平均値 学科名 福祉

4.70
回答者数 124

●受講について① 4回以上 3回 2回 1回 0回

欠席回数（公欠除く）

回答数 25 24 19 14 42

割合 20.2% 19.4% 15.3% 11.3% 33.9%

●受講について② 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満

2時間以上

毎週の予習・復習・課題の程度

回答数 43 18 2 0 41

割合 34.7% 14.5% 1.6% 0.0% 33.1%

●受講について③ いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

意欲的に受講しましたか

回答数 0 2 2 31 89
4.7

割合 0.0% 1.6% 1.6% 25.0% 71.8%

●授業について いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

授業はシラバスに沿って行われましたか。

回答数 0 1 1 33 89
4.7

割合 0.0% 0.8% 0.8% 26.6% 71.8%

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

回答数 0 0 2 31 90
4.7

割合 0.0% 0.0% 1.6% 25.0% 72.6%

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

回答数 0 0 2 32 90
4.7

割合 0.0% 0.0% 1.6% 25.8% 72.6%

学習意欲や授業参加を促す工夫はされていましたか。

回答数 0 0 2 30 92
4.7

割合 0.0% 0.0% 1.6% 24.2% 74.2%

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

回答数 0 0 1 31 91
4.7

割合 0.0% 0.0% 0.8% 25.0% 73.4%

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像な
ど）は適切でしたか。※実技科目は未記入

回答数 0 0 1 32 91
4.7

割合 0.0% 0.0% 0.8% 25.8% 73.4%

この授業では、教員が私語などを注意し、授業を受けやすい
環境を作っていましたか。

回答数 0 0 1 33 90
4.7

割合 0.0% 0.0% 0.8% 26.6% 72.6%

この授業の到達目標を達成できると思いますか。

回答数 0 0 1 33 90
4.7

割合 0.0% 0.0% 0.8% 26.6% 72.6%

●総合 いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

回答数 0 0 3 34 87
4.7

割合 0.0% 0.0% 2.4% 27.4% 70.2%



2023年度後期　授業評価アンケート　回答集計（学科別）

評価平均値 学科名 専攻科

4.90
回答者数 77

●受講について① 4回以上 3回 2回 1回 0回

欠席回数（公欠除く）

回答数 0 1 17 17 42

割合 0.0% 1.3% 22.1% 22.1% 54.5%

●受講について② 0分 30分未満 1時間未満
1時間以上
2時間未満

2時間以上

毎週の予習・復習・課題の程度

回答数 44 27 6 0 0

割合 57.1% 35.1% 7.8% 0.0% 0.0%

●受講について③ いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

意欲的に受講しましたか

回答数 0 0 3 3 71
4.9

割合 0.0% 0.0% 3.9% 3.9% 92.2%

●授業について いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

授業はシラバスに沿って行われましたか。

回答数 0 0 2 2 73
4.9

割合 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 94.8%

教員の授業への取り組みは、熱意を感じましたか。

回答数 0 0 2 2 73
4.9

割合 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 94.8%

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか。

回答数 0 0 3 1 73
4.9

割合 0.0% 0.0% 3.9% 1.3% 94.8%

学習意欲や授業参加を促す工夫はされていましたか。

回答数 0 0 2 3 71
4.8

割合 0.0% 0.0% 2.6% 3.9% 92.2%

授業の開始時刻と終了時刻の両方が守られていましたか。

回答数 0 0 2 2 73
4.9

割合 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 94.8%

教材や参考資料（教科書、プリント、パワーポイント、映像な
ど）は適切でしたか。※実技科目は未記入

回答数 0 0 2 1 74
4.9

割合 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 96.1%

この授業では、教員が私語などを注意し、授業を受けやすい
環境を作っていましたか。

回答数 0 0 2 2 73
4.9

割合 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 94.8%

この授業の到達目標を達成できると思いますか。

回答数 0 0 2 1 74
4.9

割合 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 96.1%

●総合 いいえ どちらかと言え
ば、いいえ どちらでもない どちらかと言え

ば、はい はい

総合的にこの授業を受けて満足しましたか。

回答数 1 1 2 1 72
4.8

割合 1.3% 1.3% 2.6% 1.3% 93.5%
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